

## **Konstruktion hallituksen kokous 3/2023**

**Aika:** 6.3.2023 klo 17.30

**Paikka:** Weber-huone, Uusi ylioppilastalo, Mannerheimintie 5 A

### **1. Kokouksen avaaminen**

Avataan kokous ajassa 17.41

Paikalla:

Emilia Welsh

Eleonora Hautamäki

Teresa Kuhta

Iida Lahti

Ilona Ojala

Nelli Pitkänen

Oona Lahikainen

Elise Tenhonen

Tomi Päivänsäde

Laila Flinkman

Aliisa Kankaanpää

Silja Moisio

Milja Melander

Siiri Hurme

Lauri Kauppila (saapui ajassa 18.44)

Etänä:

Kaisa Koskinen

Mea Salomaa

Saara Korhonen

### **2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

### **3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**

Edellisten kokousten pöytäkirjat hyväksytään (kevätkokous ja viime hallituksen kokous).

### **4. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**

Tapahtumat- kohtaan lisätään vapun suunnittelulle osio ja Stigman kanssa pubi-ilta osio

## **5. Konstruktio ry**

### 5.1 Uusi logo ja logokilpailu

Päätetään yhdessä järjestää jäsenistölle logokilpailu.

Pyritään saamaan uudella logolla varustettua merchiä syksyksi.

### 5.2 Virkailijat

Virkailijat on valittu ja paikalla olevat virkailijat esittäytyvät.

### 5.3 Virkkarit

Ilmoitetaan, että pieni porukka voi alkaa suunnitella hallitukselle ja virkailijoille virkistäytyjäisiä.

### 5.4 Nakit

- KTTO 8.3.

Vapaaehtoisia nakkeilijoita ei ilmoittaudu.

Pyritään nakkeilemaan KTTO:n tapahtumissa ensi syksynä.

*Saara poistui 17.58*

- sub ry nakkeilu 18.3

Nakkeilijat valittu.

- Kontakti 8.4.

Ilona, Tomi, Eleonora ja Siiri ilmoittautuvat nakkeilijoiksi.

## **6. Talousasiat**

### 6.1 Talouden tilannekatsaus

Tomi kuvaa taloudellisen tilanteen olevan hyvä.

## **7. Diskurssi-lehti**

Ei esille tuotavaa kohtaan alun perin siirryttäessä.

*18.44 kohtaan 7. palattaessa:*

Lauri Kauppila ja kokouksen läsnäolijat esittäytyvät.

16.3 klo 18 “kantapöytä” tapaaminen diskurssilehden työstämiseksi.

Tavoitteena kuukausittaiset tapaamiset diskurssi- lehden työstämiseksi.

Pyritään mainostamaan diskurssia muun muassa kontruktion nettisivuilla.

*Lauri Kauppila poistui 18.55*

*Palataan kohtaan 14.5*

## **8. Yhdenvertaisuus**

Ei esille tuotavaa

## **9. Ympäristö**

Ei esille tuotavaa

## **10. Viestintä**

### 10.1 Uudet salasanat someihin

Salasanojen vaihtamisesta ilmoitetaan.

### 10.2 TikTok ja sen herättäminen henkiin

Kannustetaan tuottamaan Tik Tok- sisältöä.

Ehdotetaan hallituksen sekä virkailijoiden esittelyjä instagram reelsien muodossa.

## **11. Työelämä**

Ei esille tuotavaa.

## **12. Suhdeasiat**

Silliksen sponsoroinnista käydään neuvotteluja.

YKA:lta saatu sponsori.

## **13. Opintoasiat**

### 13.1 Tsemppi-ilta

Käsitellään tsemppi-illan tapahtumarunkoa ja puheenvuoroja.

Valikoidaan paikalle tulevia konstruktion hallituksesta ja jäsenistöstä.

## **14. Tapahtumat**

### 14.1 Pyjamasitsit

#### 14.1.1 Nakit

Valitaan toinen ongelmatilannehenkilö

Käydään läpi nakkeja, joihin tarvittaisiin lisäapua. Esim. Loppusiivous ja salin valmistelu.

Huomioidaan sitsipäivät mahdolliset luennot.

#### 14.1.2 Liput

Lippuja on vielä jäljellä. Myydään keskiviikkoon asti.

#### 14.1.3 Yleistilanne

Ruokatilaus suoritetaan pian.

#### 14.2 Konstruktio x CISSI

Yhteistyö työn alla.

#### 14.3 Tulevat tapahtumat

Kumouksen ja konstruktion yhteinen tapahtuma suunnitteluvaiheessa

#### 14.4 KTTO x Konstru reivit

Yhteistapahtuma suunnitteilla.

Kootaan myöhemmin suunnitteluryhmä

*Palataan kohtaan 7. (18.44)*

#### 14.5 Vapun suunnittelu

Suunnitteilla noppasafarin kaltainen rastikierrros "vappurynnäkö."

Luodaan myöhemmin vappurynnäkölle suunnitteluryhmä.

#### 14.6 Stigma x Konstruktio Pubi-ilta

Pubi-ilta suunnitteilla.

### **15. Fuksi- ja tuutoriasiat**

Ei esille tuotavaa.

### **16. Kansainvälisyys**

Ei esille tuotavaa.

### **17. Kulttuuri**

Ei esille tuotavaa.

### **18. Urheilu**

23.3 kiipeilytapahtumaa aiotaan mainostaa konstruktion instagramissa.

Aloitetaan kumouksen kanssa yhteistyö jalkapallon pelaamisen tiimoilta.

### **19. Tilat**

Kuppalan avaimet on saatu.

**20. Muut esille tulevat asiat**

Keskustellaan Kide Apin toimintatavoista ja ei-opiskelijoiden mahdollisuuksista ostaa lippu.

**21. Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraava kokous 3.4. Paikka tarkentuu myöhemmin

**22. Kokouksen päättäminen**

Kokous päätetään ajassa 19.11

A handwritten signature in black ink that reads "Emilia Welsh". The script is cursive and fluid.

Puheenjohtaja Emilia Welsh

A handwritten signature in black ink that reads "Teresa Kuhta". The script is cursive and fluid.

Sihteeri Teresa Kuhta